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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 30 (TRINTA) DE 

ABRIL DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR 

MARIANO, LEO SALES, CRISTINAO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

IVONALDO LIMA, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, ROMUALDO 

BEZERRA, SILVANA MACIEL, ROBÉRIO SANTOS, JOÃO MELIN E 

JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES CASTRO, 

QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. PELA ORDEM, OS VEREADORES PATRIARCA 

NETO E JOÃO MELIN SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO EM 

RAZÃO DO FALECIMENTO DE ELIZA LOPES E JOSÉ DO BAIRRO 

COLÔNIA.  O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 045, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.182, DE 03 DE MAIO DE 2022, QUE 

INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO DE 

MARACANAÚ - COMUT, NA FORMA QUE ESPECIFICA; PROJETO DE 

LEI DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

- DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS INSTITUIÇÕES 

EDUCACIONAIS PÚBLICAS E PRIVADAS EM CONCEDER 
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CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA ACESO E FORMAÇÃO DE PESSOAS 

CM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL; PROJETO DE LEI DE Nº 093, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

SERVIÇO FUNERÁRIO PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 094, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO DE AGENDAMENTO DE 

CONSULTAS E EXAMES NAS UNIDADES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE SAÚDE; PROJETO DE LEI DE Nº 095, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A DISCIPLINA DE 

EDUCAÇÃO CIDADÃ, DIREITOS E OBRIGAÇÕES NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 116, DE AUTORA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE DA ISENÇÃO DE TAXA DE IPTU PARA FAMÍLIAS 

ATÍPICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A SEMANA 

DA FAMÍLIA E DEFESA DOS DIREITOS E GARANTIAS INERENTES A 

FAMÍLIA A SER REALIZADA NO MÊS DE OUTUBRO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 118, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

DISTRIBUIÇÃO DE CARTILHAS AOS IDOSOS SOBRE SEUS 

AUTOCUIDADOS E DIREITO À SAÚDE, A SER REALIZADA PELA 

COORDENAÇÃO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA E PSICOSSOCIAL DA 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 119, DO 
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VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CURSOS DE MÚSICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 044, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO GUSTAVO RODRIGUES DOS 

SANTOS, OCORRIDO NO DIA 23 DE ABRIL DE 2024; MOÇÃO DE Nº 

045, DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA ELIZA LOPES DE FARIAS, OCORRIDO NO DIA 26 DE 

ABRIL DE 2024. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES, OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E 

AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 339 AO 353/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, DR. 

PATRIARCA NETO, CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, 

ANTENOR, SILVANA MACIEL, RAPHAEL PESSOA, JOÃO MELIN, 

JEORGENES, PASTOR NETO, LÉO SALES, IVONALDO, INSPETOR 

MORAES, JÚLIO CÉSAR. O PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, SAÚDA A TODOS, FALA SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DE REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA PARA 

DISCUTIR POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE AO ABUSO E 
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EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, 

RESSALTANDO QUE OS CASOS AUMENTARAM DESDE A 

PANDEMIA, E QUE AS DISCUSSÕES DEVEM ACONTECER PARA O 

FOMENTO DA POLÍTICA PÚBLICA. EM APARTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO FALA QUE OS CASOS DE ABUSO SÃO 

GRANDES E QUE PRECISAM SER COMBATIDOS.  O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA FINALIZA FALANDO DA NECESSIDADE DE 

QUALIFICAR OS PROFISSIONAIS PARA IDENTIFICAÇÃO E 

PREVENÇÃO DOS CASOS DE ABUSO E EXPLORAÇÃO, FORMANDO 

UMA REDE DE PROTEÇÃO.  O PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR RAPHAEL PESSOA. O PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETOS DE INDICAÇÃO DE NºS 105, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI O 

PROGRAMA HABITACIONAL DE ATENÇÃO ÁS OCUPAÇÕES 

URBANAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 106, DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O FEVEREIRO LARANJA COMO O 

MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO DA LEUCEMIA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 107, 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA 

CASA SEGURA PARA A ADAPTAÇÃO DO AMBIENTE DOMÉSTICO 

DE PESSOAS IDOSAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DE BAIXA 

RENDA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 108, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL - INSTITUI-SE O PROGRAMA EDUCANDO A MENTE, A 

SER DESENVOLVIDO NO ÂMBITO ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ; 109, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - VEDA 

QUALQUER DISCRIMINAÇÃO À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE 

COM DEFICIÊNCIA OU DOENÇA CRÔNICA NOS 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, CRECHES OU SIMILARES, EM 

INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ; 110, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO HOSPITAL 

VETERINÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 111, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE ENTREGA VOLUNTÁRIA DE CRIANÇA PARA 

ADOÇÃO - PROGRAMA ENTREGA RESPONSÁVEL À ADOÇÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 112, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO 

- DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE HOMENS 

PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA; 113, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SIVA - INSTITUI 

O PROGRAMA BUSCA ATIVA POR DIREITOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, COM O PROPÓSITO DE PROMOVER O 

CONHECIMENTO E ACESSO AOS DIREITOS SOCIAIS, 

ESPECIALMENTE PARA A POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE; 114, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA 

DETERMINADO O TEMPO DE ATENDIMENTO DA PESSOA COM 

ESPECTRO AUTISTA EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS DE 

ACORDO COM OS NÍVEIS DE GRAVIDADE NO TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA) DO DSM5, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ; 115, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO LIMA - CRIA O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA EM 
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TODAS AS SUAS LINGUAGENS E VALORIZAÇÃO DA CULTURA NA 

CIDADE DE MARACANAÚ, ESTADO DO CEARÁ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

IGOR FREIRE DE BRITO, PELO EXCELENTE TRABALHO NO 

PROJETO PEGADA AMBIENTAL, ECIM RAQUEL DE QUEIROZ I - 

MODALIDADE 4 ETAPAS - HORTALIÇAS, HORTA DE PLANTAS 

MEDICINAIS E NATIVAS E POMAR COM FRUTÍFERAS, NO BAIRRO 

CONJUNTO JEREISSATI II; MOÇÃO DE Nº 040, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) PELO 

ANIVERSÁRIO DE 8 (OITO) ANOS DE CRIAÇÃO DO POLO 

MARACANAÚ, A SER CELEBRADO NO DIA 29 DE ABRIL DE 2024; 

MOÇÃO DE Nº 041, DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR PAULO ROBERTO FEIJÓ DE PAULA, 

OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 2024; MOÇÃO DE Nº 042, DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR WESLLEY DA SILVA UCHÔA, OCORRIDO NO DIA 17 DE 

ABRIL DE 2024; MOÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PASTOR NETO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS 

DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR VITOR SAMUEL 

GAROFALO FÉLIX, OCORRIDO NO DIA 22 DE ABRIL DE 2024; 

MOÇÃO DE Nº 044, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO GUSTAVO RODRIGUES 
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DOS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 23 DE ABRIL DE 2024; MOÇÃO 

DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA ELIZA LOPES DE FARIAS, OCORRIDO 

NO DIA 26 DE ABRIL DE 2024.TODOS OS PROJETOS E A MOÇÃO 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 339 A 353/24. PELA ORDEM, O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR REGISTRA A PRESENÇA DO PRESIDENTE DO PL DE 

MARACANAÚ RONI PITOCO, CÉLIO, EX-VEREADOR JORDÃO, 

ATIVISTA POLÍTICO PAULO PEREIRA E CARLINHOS DO ALTO DA 

MANGUEIRA E FALA DA APROVAÇÃO DAS MOÇÕES DE SUA 

AUTORIA, REGISTRANDO O FALECIMENTO DE PESSOAS QUE 

PRESTARAM SERVIÇOS EM MARACANAÚ. O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA REGISTRA SOLIDARIEDADE AO PARLAMENTO CEARENSE 

E À FAMÍLIA EM RAZÃO DO ASSASSINATO DO VEREADOR CÉSAR 

VERAS. O VEREDOR IVONALDO LIMA INFORMA DA REALIZAÇAO 

DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, PARA 

TRATAR DA ESCOLHA DOS HOMENAGEADOS DA MEDALHA RITA 

COSTA. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS PARABENIZA OS 

TRABALHORES DE MARACANAÚ PELO DIA DO TRABALHO. O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR CONVIDA A TODOS PARA A SESSÃO 

SOLENE, A SER REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO, EM ALUSÃO AO 

DIA DO TRABALHO. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA PARABENIZA, 

DE FORMA ANTECIPADA, O DEPUTADO ESTADUAL FIRMO 

CAMURÇA, PELO SEU NATALÍCIO.  SEM MAIS INSCRITO, A SESSÃO 

É ENCERRADA, SENDO CONVOCADA A PRÓXIMA SESSÃO 
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ORDINÁRIA PARA O DIA 07 (SETE) DE MAIO DO CORRENTE ANO. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


